

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Державної установи
«Науково-методичний центр вищої
та фахової передвищої освіти»

Тетяна ІЩЕНКО

« 17 » січня 2024 року

Рекомендовано Науково-методичною радою

Протокол від 17.01 2024 р. № 1.

Розробник/розробники	Науково-методичний центр ВФПО
Найменування	Педагогічна онлайн-майстерня «Створюємо електронні освітні ресурси та традиційні засоби навчання»
Мета	Ознайомлення з платформами для онлайн-навчання, розвитку цифрової компетентності педагогів та конструкторами створення електронних засобів навчання; з технологіями проектування та створення електронних підручників, масових відкритих онлайн-курсів, посібників нового покоління, короткострокових курсів.
Напрямок	Розв'язання проблем у цифровому середовищі та навчання впродовж життя.
Зміст	Електронний онлайн-курс складається із 10 вебінарів: 1. Презентація оновленої Медіатеки електронних засобів навчання та освітнього хабу hub.nmcbook.com.ua . Розвиток цифрової компетентності викладачів в епоху штучного інтелекту 2. Дотримання академічної доброчесності в діяльності працівників закладів освіти 3. Проектуємо та створюємо електронний посібник 4. Вбудова відеофайлів у структуру електронного підручника 5. Створюємо масовий відкритий онлайн-курс (МООС): проектування, архітектура, відеозйомка 6. Відеоредактор Movavi: просто, швидко, зручно 7. Створення електронних засобів навчання на платформі «Освітній хаб» hub.nmcbook.com.ua 8. Методика створення короткострокових курсів 9. Як підготувати рукопис підручника нового покоління. Верстка інтерактивного посібника

	10. Впровадження підготовки здобувачів за дуальною формою у закладах освіти України. Короткий огляд
Обсяг (тривалість) та розподіл годин за видами діяльності	14 годин, з них 10 годин лекцій, 3 години – самостійна робота, 1 година – тестування
Форма/форми підвищення кваліфікації	Дистанційна (онлайн)
Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
Перелік компетентностей, що вдосконалюються/ набуваються	Розвиток компетентностей: педагогічна, методична, проєктувальна, цифрова, інформаційна, медійна, ІТ-компетентність
Очікувані результати навчання та їх підтвердження	Після завершення навчання педагоги зможуть самостійно проєктувати електронні посібники, масові відкриті онлайн-курси, познайомляться з технологіями їх створення. Також зможуть створювати рукописи посібників нового покоління та верстати їх. Ознайомляться з освітніми платформами для навчання студентів та самоосвіти викладачів.
Документ про підвищення кваліфікації	Сертифікат
Місце виконання програми	Державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» Київська обл., сел. Немішаєве, вул. Технікумівська, 4 e-mail: osvitatk@ukr.net